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Введение.
В Музее изобразительных искусств нам рассказывали о том, как русские иконописцы создавали свои произведения. Прошло больше 600 лет, а некоторые иконы (например «Троица» Андрея Рублева) продолжают сиять всеми цветами. 

Нам стало интересно: а можно ли воссоздать краски средневекового художника или найти в наше время что-то похожее.

Цель нашей работы - воссоздание палитры средневекового художника с помощью безопасных веществ. 

Для достижения цели мы поставили следующие задачи:

1. Изучить литературу по данной теме.

2. Выделить пигменты из некоторых материалов, которые мог использовать средневековый художник.

3. Смешать или растереть их с яичным желтком для получения однородной массы.

4. Сделать пробные рисунки.

Описание палитры средневекового художника.

Палитра красок средневекового художника была невелика. Она насчитывала всего 27 основных пигментов. Но древнерусские художники путем смешения достигали богатой цветовой гаммы. 
До  начала 18 века масляные краски не были известны, художники пытались найти вещество, которое равномерно растворяет пигменты и позволяет им прилипать к поверхностям, сохранять свои истинные цвета. И они нашли такое вещество – желток и белок сырого яйца. Яичная темпера оставалась основным материалом художников на протяжении почти 800 лет.  Вода яичного желтка добавляет пигменту липкость, а жир прикрепляет пигмент к бумаге, где  он может затвердеть. 

Интересной особенностью яичного желтка является то, что его жёлтый цвет не портит цвет пигмента. Более того - со временем желтизна желтка становится прозрачной и глянцевой. А это значит, что вам ненужно покрывать лаком картины. Они сами покроются лаком! Яичная темпера используется в наше время иконописцами.

Большинство красочных пигментов, применявшихся средневековыми художниками, прочны, стойки к внешним воздействиям и их вполне можно применить в современных росписях. 
Описание способов приготовления пигментов можно посмотреть в приложении № 1.
Описание процесса создания красок.

1. Мы растерли в ступке получившиеся пигменты, чтобы они были похожи на порошок.

2. В чайную чашку собрали желтки пяти яиц. Аккуратно перемешали желтки, не дав им вспениться. Положили примерно половину чайной ложки желтка в отдельную баночку. Одну баночку заполнили сепией.

3. Затем аккуратно насыпали немного сухого пигмента в каждую баночку, перемешивая пигмент с яичным желтком. 

4. Правила нанесения красок на яичной темпере.
Существует несколько секретов нанесения подобной краски. Если надо получить более насыщенный цвет, то необходимо насыпать больше пигмента. Для получения полутонов к цветному пигменту добавить белый пигмент. 
Заключение.
По результатам проведенных опытов можно сделать следующие выводы:

1. Для получения красок средневековые художники использовали природные материалы и минералы.

2. Применяя современные безопасные материалы, можно воссоздать краски средневекового художника и выполнить с их помощью рисунок.

Наша работа находится на начальном этапе. В дальнейшем мы планируем расширить  нашу палитру по количеству красок, используя растения, а также более подробно познакомится с творчеством средневековых художников.
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