Модернизация столичных школ
4 декабря в Администрации города Первый заместитель главы Петрозаводска Е.Б.Журавлёв провел совещание с представителями школьных Управляющих Советов (руководителями, учителями, родителями обучающихся школ № 33, 36, 39, Петровской, Университетского и Державинского лицеев) по вопросам модернизации общего образования.
На совещании были подведены итоги реализации Комплекса мер модернизации общего образования на территории нашего города в 2011-2012 годах и  обсужден проект муниципального плана действий по модернизации на 2013 год.

Центральной темой разговора стали вопросы финансирования мероприятий, направленных на достижение нового качества образования. Для достижения поставленных на федеральном уровне задач Е.Б. Журавлевым предложено в 2013 году продолжить практику:
● финансирования всех школ города Петрозаводска (финансирование 2013 года будет распределено на все школы с учетом уже выделенных денег в предыдущие два года реализации проекта и с учетом количества учеников в школах);
● самостоятельного определения направлений расходования денег (школы сами определяют, на какие цели израсходовать финансовые средства, для максимального достижения социально-значимых эффектов);
● обязательного согласования направлений расходования средств со школьными Управляющими Советами (родителями, учениками и учителями).
После обмена мнениями участники встречи единогласно поддержали решение городского руководства. Предлагаем и вам подключиться к обсуждению! 
Защита муниципального плана действий на 2013 год состоится 11 декабря в 14 часов в Министерстве образования Республики Карелия. До указанной даты готовы рассмотреть все дополнительные предложения от всех участников образовательного процесса: учеников, их родителей, учителей и руководителей школ по телефону 71-34-35 или в письменной форме по адресу: natalya.volkova@petrozavodsk-mo.ru.
